KEDAAAIO 59 METEOYNQ - MIKPAINQ ZXHMATA
KAIMAKA:

H kAlpoka pog deixvel mooeg GopeC UIKPOTEPO I LEYAAUTEPO Elval TO PEyeBOC VoG
OXNUOTOG I HLOC ELKOVOC A0 TO TPayHatiko. AnA. otav Aéue kKAlpaka 1/3 1 1:3
onuaivel mw¢ To oxESL0 pog eival 3 opEC HUIKPOTEPO Ao OTL £ival OTO TPWTOTUTIO.
Avtiotpoda kAlpaka 3:1 13 3/1 onpaivel mwg To oXESLO pag eivat 3 popEg
HEYOAUTEPO Ao OTL ELVOL OTNV MIPAYUATIKOTNTA (PWTOTUTIO).

KAipaka ,6nAadry, ovopaloupe to mnAiko mou SnAwWVEL TN oXEon TN amooTaonG oTo
oX£610 TIPOC TNV MPAYUATIKH andotaon:

andéoTaon oTo oyidLo

KAipaka= - -
TPAYUATIKY) XATTOOTACT]

+» T va UTTOAOYICOUHE TLG TIPAYLOTLKEG SLOOTAOELG

MNpayuatikn diaotaon= dicotaon oxebdiov : kAipnaka

Awaotaon oxebdiouv = mpayuatiky anootacne KAlpako

NAPAAEITMATA

1.3T0 MAPAKATW OXNO TTOPLOTAVETAL VA OLKOTIESO OXESLAOUEVO UE KALHaKa
1:1.000 .Na umtoAoyloeTe TIG TPAYUATIKEG TOU SLAOTACELC.

4ek.

2€K.

AYZH:

Npayuotikn dtaoctaon= dldotaocn oxedilou : KAlLOKO

Mnkog: 4 L - 4 e 1000 =4.000eK.=40 p&
Akog:  dek. 1o = T —4.000eK.=40 petpa
) 1 1.000 )

MAdtog: 2 ek.: =2e =2.000ek.=20 pEtpa

"1.000 1



Mmopel va AuBel kal pe avaloyia:

NS

amooTaon ato oxedLo 1 ,
— - — == X=4 ¢ 1.000
TPpAYUATLKY ATTOOTAON 1.000 X

N X=4.000 ek.=40pEtpa
Me tov (610 tpomo unoAoyilw Kot To MAAToC mou ival 20 pETpa.

2.Eva umoyelo ykapal oxnuatog opBoywviou €xel koG 260 pETpa Kal MAATOG 85
pétpa.Na to oxedlaoete pe kKAipaka 1:1.000.

NYZH:

Aldotaon oxedilou = MPOyUOTIKH AmOoTacn® KALLAKO

, _ 1 _260 _ _ _

Mnkog : 260 0—1_000 =500 1.=0,260.=260)\.=26¢K.

MNAdroc: 85 0—1 =8 =0,085u.=85y1A.=8,5
droc: W o= s K.=0, H.=85X1\.=8,5¢k.

Mmopel va AuBel kal pe avaloyia:

andéoTaon 1o oxédLo 1 X , 260
— —> —— - — 1§ 1.000 *X=260  X=——
TPAYUATIKN ATTOOTAON 1.000 260 1.000

NX=0,260u.=26 &K.

Me tov 1810 Tpdmo unoAoyilw Kat To TTAATOG Tou £ival 8,5&k.

Oa oxebLaow Mooy Eva opBoywvLo pa UNKoG 26€K. Kol TAATOC 8,5 K. .



AZKHZEIZ

1.01 Slaotdoelg pag aibouvoag eival 8,5u. To PRKog Kat 7. To AAToG. MNoleg Ba
elval oL Slaotaoelg oe oxedLo pe kAipaka 1:250;

2. OL dlaotaoelg evog ynmédou nmetoodaiplong oto oxedLo sivat 3,6 €K,. TO HNKOC KoL
1,8 ek. To mMAATOoC. MNoleg ival oL TPAYHATIKEG SLAOTACELG ,av £XEL OXESLAOTEL pe
KAlpaka 1:500 ;

3.01 8La0TaoeLg eVvOG cahovioU eival 6 . To UAKOG Kal 8. To MAAtTog. Av BéAape va
1o oxeblaooupe pe kAlpaka 1:100, moleg Ba eival oL SLaoTACELG TOU 0To OXESLO;

4.01 SLa0TAoELg EVOG TIAPKOU 0€ OXESLO KATAOKEUAOUEVO PE KAlpaka 1:100 sival 6
Oek. To HAKOG Kal 3,5 SeK. To TMAATOC. MOLEC ElvalL OL TTPAYUATIKEG TOU SLOOTACELG;



